
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 17.12.2024 

№ 56-2 “Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему 
“Здійснення Міністерством охорони здоров’я України закупівель 

високовартісного обладнання для покращення якості медичної допомоги 
та діагностики громадян України” об’єктом контролю

У межах моніторингу стану виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 17.12.2024 № 56-2 “Про розгляд Звіту про результати 
аудиту відповідності на тему “Здійснення Міністерством охорони здоров’я 
України закупівель високовартісного обладнання для покращення якості 
медичної допомоги та діагностики громадян України”, повідомляємо.

Міністерство охорони здоров’я України на додаток до раніше наданої 
інформації листом від 13.01.2026 № 16/1139/2-26 поінформувало про стан 
реалізації рекомендації щодо здійснення аналізу причини довготривалого 
невстановлення та невведення в експлуатацію високовартісного медичного 
обладнання та ухвалення ефективних управлінських рішень.

За даними Міністерства, станом на 01.12.2025 із 28 магнітно-резонансних 
томографів, придбаних за кошти Державного бюджету України на 2023 рік, не 
введено в експлуатацію два: один перебуває у процесі введення в експлуатацію 
закладом охорони здоров’я Львівської області, ще один, поставлений до закладу 
Харківської області, – пошкоджений внаслідок теракту РФ.

Із 15 поставлених до закладів охорони здоров’я систем лінійних 
прискорювачів не введено в експлуатацію три. Процес введення в експлуатацію 
двох лінійних прискорювачів у закладах Полтавської та Івано-Франківської 
області перебуває на завершальному етапі: відповідні акти передані на підпис. 
Введення в експлуатацію системи лінійного прискорювача у закладі охорони 
здоров’я Сумської області призупинене через безпекову ситуацію в регіоні.

Рахункова палата продовжуватиме здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій (пропозицій) та інформуватиме суспільство 
про стан їх реалізації.
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